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Yacts 1

1 1
1. KakHe U3 yKa3aHHBIX YHCeJ YIOBJETBOPSAIOT HEPaBeHCTBY —1= < = < 2=

3 4
-1,5; 2,44; —1,299; 0,22?
1) —1,299; 0,22 2) Bce 3) 0,22; —1,5 4) —1,299; 2,44
2. Haitnure 3Hauenue soipaxkenus 3v/121 + /0,04.
Orser:
3. B nekabpe ctupasnbHas MalKHa crousna 8500 pybneit. B sHBape oHa crana
croutb Ha 12% Goubiie. CKOBKO py6Jielt CTasla CTOUTb CTHpaJibHas MalllHHa

B IHBape?
Orser:
4. Haiimure 3HaueHue BolpaxeHnus 8,8a + 8,8b — 8,8cnpua = 3,8; b = —0,3;
1 \
C= 2-2-
OTBer:

5. [Torryrait cbenaer 1 kuiorpamm Kopma B ieHb. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KOp-
Ma OH C'BEeCT 32 a HeJleJIb?

ka Tka 1000ak k
1) 1000 2) 1000 3) 7 4) Ta
6. OTMeTbTe BCe BhIpaXKeHHs, IPe06pa30BaHHbIE B TOXKAECTBEHHO PaBHbIE.
1) (a + 3)(a — 3) = (a + 3)a? 2) (a + 8)% = a2 + 64 — 16a

3)z3 —zy =z(2® —y) 4)3a —3b = 3(b— a)
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8. Haiimure 3HaueHHe BHIpAXKEHHA —————.
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OTBeT:;
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4)

T —2




[image: image3.png]9. Pewnre ypaBHenue ;11-(:1: +7) = -,1i(2 + ).

Otger:
10. [Tpsimas y = 2z + 1 nepecekaer napa6oiy y = 3z2 + — 1 B AByX TOUKaX.
BoluucsHTe KOOPAKHATH TOUKHU C 60oJblled aOCLUCCOH.

Orser:
11. ITpounraitte 3anavy: «Hafinure cCTOpOHBLI NPAMOYTOJIBHHKA, €CJIH €r0 IJI0-
waas pasHa 30 cM2, a ;MaroHaap — 8 CM.»

YKaXuTe CHCTEMY, COOTBETCTBYIOLLYIO YCJIOBHIO 33[1a4H, €CJIH a CM K b cM 060-
3HAYaloT JJIHHbLI CTOPOH.

1) ab = 30, 2) 2(a + b) = 30,
a® + b% = 64. a? + b% = 64.
ab = 30, ab = 30,
3){2(a+b)=64. 4){a2=b2+64.
12. Pewure HepaBeHcTBO 3z — 5(z — 2) < = — 2.
1)z <4 2)x>—§ 3)z>-8 4) >4

13. Pemnre HepaBenctso z2 + 8z + 7 > 0.
1) (—o0;=7) 2) (=1;400) 3) (=7;-1) 4) (—00;=7)U(-1;+00)
14. Halinure ueTB&pThIX WieH reOMeTPHUYECKOH NPOrPECCHH, €CJIH H3BECTHHI €€

nepBhie ABa WieHa. B tabauile non KaxXaoH GYKBOH yKaXKHTe COOTBETCTBYIO-
LM HOMED OTBETA.

A)b1=1;b2=3 B)b1=16;b2=4 B)b1=2;b2=4
1) 27 2) 16 3) 0,25 4) 18

Omer: A | B | B
]

15. [paduk Kako# KBaapaTHUYHOK QYHKUMH H306paxKéH Ha PUCYHKe 477
y=2z2-4z+1 y=z%2+2z+3
y=—22-22+3 4)y = —z2 +2z+3




[image: image4.png]16. Ha pucyHkax nokasasb! rpaduKy ABHXKEHHSl JBYX TEIJIOXOAOB IO peke
(cM. puc. 48). ¥ Kaxoro TemnjoXoza cpeHsAs CKOPOCTb Gbljla HaHGOJbLIeH ?

Paccmosnue om mennoxooa Paccmosnue om mennoxooa
00 nyHkma A, 6 km 00 nyHkma A, 6 kM

2)

Puc. 48:
OTBer:
Yactb 2

3ajaHHus 3TOH YAaCTH BLIMOJHANTE C 3aNIHCHIO pellleHHS

1
17. IToctpodite rpaduky GyHKIME y = 1-2-:1:2 +9z — 8 Uy = 6 — 8 ¥ yKaXKuTe

KOOPIHHATHLI TOUEK HX IlepecedyeHH .
18. Haitmure uncso KopHe#t ypaBHeHus 22 + 2z = 5v/3z — 14.

19. Hafimute pasHOCTb MeXIy CyMMaMH YJEHOB MOCJAEL0BATENLHOCTH C YET-
HhIMK HOMePaMH H C HeUETHBIMH, €CJIH €€ NepPBhIf WieH paBeH 2, KaXKIhlA Mo-
cJiedyIoLMA BTpoe 6oJbllle Npeablayliero, a HanOGOJbILIKA YJieH He NpeBblla-
et 5000.




[image: image5.png]20. Hafinure HauMeHblllee 3HaueHHE BHIPAXKEHHS
(3z + 5y — 2)? + 922 — 6zy + y® + 4 ¥ 3HaYeHHS T H Y, NPH KOTOPLIX OHO
HAOCTHIaeTcs.

21. Halinure Bce 3HaueHHs a, IpH KOTOPBIX NDAMAA §y = aZ NepeceKaer -

nep6oJy y = —% B JIByX Pa3JIHYHbIX TOYKaX.




